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REFLEXIÓN Jefe de Estado activo a través de @NicolasMaduro

Presidente Maduro espera recomendaciones del Consejo de Estado para activar estrategias anticorrupción
Prensa Presidencial (13.08.13) Palacio de Miraflores, Caracas El presidente de la República Bolivariana de Venezuela, Nicolás Maduro Moros, convocó al pueblo todo a la construcción de una nueva ética política.

A través de la red social Twitter, el jefe del Estado, usuario de la cuenta @NicolasMaduro, expresó lo siguiente: “Estoy cada vez más convencido de que debemos construir una nueva ética política que supere la perversidad del poder desde el capitalismo”.

Segundos después escribió: “Tengo la fuerza espiritual para enfrentar la hipocresía de la vieja política, pido el apoyo de todos y todas para hacer una revolución ético-cultural”.

Finalmente señaló: “Espero del Consejo de Estado recomendaciones para activar una situación especial y combatir con nuevas instituciones y leyes la corrupción”.

En la víspera el mandatario venezolano, durante una actividad con jóvenes, adelantó que declararía la emergencia nacional en la lucha contra la corrupción, luego de que uno de sus objetivos principales desde que asumió la jefatura de Estado ha sido erradicar los actos ilícitos que atentan contra el erario público.
FIN/ Marynés Ladera


PALACIO DE MIRAFLORES. EDIF. ADMINISTRATIVO, PISO 1.

CARACAS, VENEZUELA

TELF.: (58 212) 8612097 - 8620337 FAX: (58 212) 8629078
WEB: http://prensapresidencial@minci.gob.ve
E-MAIL: prensapresidencial@minci.gob.ve / redaccionpresidencial@gmail.com
TWITTER: @presidencialven

